
Семь процентов россиян не обращались к врачам в случае болезни
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Только 31,5 процент россиян пользуется исключительно бесплатной медпомощью, при
этом качеством медпомощи удовлетворены лишь 25 процентов из них. Совсем не
обращаются к врачам семь процентов жителей страны. Таковы данные опроса,
проведенного исследовательской компанией Profi Online Research. .   Половина
сторонников платной медицины лечатся по страховке. В Москве такой вариант
популярнее, чем в других регионах (40 процентов против 31 процента респондентов,
воспользовавшихся коммерческими медуслугами). В платные центры чаще обращаются
женщины (49 процентов женщин против 39 процентов мужчин). Треть граждан,
пользующихся услугами платной медицины, комбинирует лечение в частных и
бюджетных медучреждениях.
Основной причиной выбора платных медуслуг стал недостаточный уровень комфорта и
сервиса в государственных ЛПУ. Качеству лечения не доверяют 18 процентов
респондентов, предпочитающих частную медицину бюджетному здравоохранению. При
возникновении экстренной ситуации со здоровьем к специалистам из бюджетных
лечебных учреждений обращаются более половины опрошенных, а в платные клиники —
лишь 12 процентов из них. 55 процентов мужчин и 51 процент женщин при заболеваниях
 легкой или средней тяжести предпочли воспользоваться платными медуслугами.
Доверием россиян не пользуются частнопрактикующие врачи — к ним были готовы
обратиться менее 10 процентов опрошенных. Как выяснилось, мужчины, в отличие от
женщин, не очень охотно лечатся и в многопрофильных центрах коммерческой
медицины — к их услугам прибегли 37 процентов мужчин и 51 процент женщин,
плативших за медпомощь. Специализированные клиники особенно популярны в
городах-миллионниках и регионах – свыше 70 процентов респондентов обращаются
именно туда. Источник: АМИ 
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